O6pa3zoBarenbublii moptan «PEIY EID» (https://chem-ege.sdamgia.ru

3amanus s DOATOTOBKH

Xumuueckoe pasHoecue B peakiuu 2Ho(r) + O2(r) m=—= 2H20(r) + Q cmemaercs B
CTOPOHY 00pa30BaHus IPOIYKTa PEAKIUHU TIPH

1) MOHMKEHNUU JaBICHUS

2) NOBBIIICHUU TEMIIEPaTypPbl

3) moGaBneHNH KaTaau3aTopa

4) nobaBiieHUH BOAOPOIA
Orser: 4

2.

Pasnosecue CHy (1) + HoO(r) === CO(r) + 3Ha(r) - Q cMmemaeTcs B CTOPOHY HCXOIHBIX
BEIIECTB TIPH

1) yMeHbIIICHNH 1aBICHUS

2) HarpeBaHuu

3) BBeZIeHUH KaTalu3aTopa

4) noGaBiieHUH BOIOPOJA
Orser: 4

3.
B cucreme

COCl,(r)=—=CO(r)+Cly(r)-Q

CMCHICHUIO XUMHWYCCKOI'0 paBHOBECHUA BIIPABO 6y,Z[€T CII0COOCTBOBATH

1) ymeHbIIIeHHE TEMTIEPaTyPhl
2) yBenuueHue KoHIeHTpanuu okcuaa yraepoza (II)
3) yBenuueHue AaBIeHuUs
4) yMeHbIICHNE KOHIIEHTPAIMU XJI0pa
Ortsert: 4

4.

CMelIeHHI0 XUMUYIECKOTO PABHOBECHS BIICBO B PEAKIHH
Ha(r) + Cla(r) == 2HCI(r) + Q
Oyzner criocoOCTBOBATH

1) yMeHbIlIeHHE KOHIIEHTPALUU XJIOpa
2) yMeHbIIIeHHE KOHLIEHTPAIMH XJIOPOBOJOPOIa
3) yBenuueHue AaBlICHUs
4) yMeHbLIEHNE TEMIIEPATYPEI
Otser: 1
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BepHsl 1 crienyromue cy>XI€HUs O CMELEHUN XUMUYECKOTO PABHOBECHS B CHCTEME
CO(r) + Clg(r)===COCly(r) + Q7
A. Tlpu ucrionb30BaHUM KaTalM3aTopa CMEUIEHUS] XMMUYECKOTO PaBHOBECHS B JIAHHOM cucTeMEe He
MIPOUCXOIUT.
b. Ilpn yBenmueHum TemmepaTypbl XHMHYECKOE PABHOBECHE B JAaHHOM CHUCTEME CMECTHTCS B
CTOPOHY UCXOJIHBIX BEHIECTB.

1) BepHO TOJIBKO A

2) BepHO TOJIBKO b

3) BepHBI 00a CyXIeHUS

4) 0ba cyx/eHHus HeBEpPHbI
Ortser: 3

6.
XHWMHAYECKOE PABHOBECUE B CUCTEME
C4Hig (F) — C4H6(I‘) + 2H2(F) -Q
CMECTHUTCS B CTOPOHY OOpaTHOM peakiuy, eciu

1) TOBBICUTH JaBJICHHE
2) 106aBUTH KaTaIU3aTOP
3) yMeHbIIHTH KOHIIEHTparuio Ha
4) MOBBICUTH TEMIIEPATypPy
Ortser: 1

7.

BeprI Ja  ciaeayromue  Cy)XKACHHA O CMCIICHHHM XHUMHYCCKOIO pPABHOBCCUA B CHCTCMC
CO(F) —+ 2H2(F) — CHgOH(I‘) —+ Q?

A. TIp¥ MOHMKEHUH TEMIIEPATY Pl XUMUYIECKOE PABHOBECHUE B JIAHHOM CUCTEME CMEIIAETCS
B CTOPOHY ITPOJYKTOB PEAKIIUH.

b. Ilpy yMeHBIICHMH KOHIEHTPAlMH METAHOJA PAaBHOBECHE B CHCTEME CMEINAETCS B CTOPOHY
IPOIAYKTOB PEAKIIUH.

1) BepHO TONBKO A

2) BepHO TONbKO b

3) BepHBI 00a CyKICHUS

4) oba cyXIeHus HeBEPHBI
Ortser: 3

8.

B kakoii cucTtemMe W3MEHEHHE IaBJICHUS MPAKTHYECKH HE BIHMSECT HAa CMEIICHHUE XHMHUYECKOTO
paBHOBECHS

1) 2HaS(r) + 302(r) === 2H20(r) + 2S04(1)
2) 2Ha(r) + Oga(r) =—— 2H>0(r)
3) Ha(r) + Ia(r) &= 2HI(r)
4) SO5(r) + Cla(r) === SO2Cls(r)
Ortser: 3
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BepHbl 1M CIENYIOIIME CYXKIEHHS O CMENIEHMH XUMUYECKOTO DABHOBECHS B CHCTEME
2CO(r) + Oz2(r) =—=2C02 (1) + Q

A. TIpy IOHKSHUH JaBJICHHST XAMUYIECKOE PABHOBECHE B JTAHHOM CHCTEME CMECTHTCSI
B CTOPOHY ITPOIYKTa PEAKIHH.

b. HpI/I YBCJIMYCHNHU KOHOCHTPALUU YIJTICKHUCIOIO Tra3a XHWMHUYCCKOC PaBHOBECHUC CHCTEMbI
CMECTUTCA B CTOPOHY MMPOAYKTA PCAKIHU.

1) BepHO TOJIBKO A

2) BepHO TOJIBKO b

3) BepHbI 00a CyXICHUS

4) oba cyx/eHHs HeBEpPHbI
Ortsert: 4

10.
XHWMHAYECKOE PABHOBECHE B CUCTEME
Cy4Hg (F) + Hay (F) —— C4Hjo (F) +Q
CMELIAETCA B CTOPOHY UCXOIHBIX BEIECTB B PE3YJIbTATE

1) yBenmueHus: KOHIEHTPAIMH BOAOPOAA
2) NOBBIIICHUS TEMIIEPATYPHI
3) NOBBIILICHUS TaBICHUS
4) ucrnonbp30BaHUs KaTaln3aTropa
Otser: 2

11.

B kaxkoii cucteme IIPpU MOBBIIICHHWU AABJICHUA XUMHUYCCKOC PaBHOBECUE CMCCTUTCA BHpaBO?

1) 2HI(r) == Ha(r) + Iz(r)

2) C(1B) + Sa2(r) == CSa(r)

3) C3H6(F) + HQ(I‘) p — CgHg(I‘)

4) HQ(F) -+ FQ(F) b — 2HF<F)
Otser: 3

12.

BepHBl 1M CIEYIOUME CYXKJIEHHS O CMENICHHH XHMHUYECKOTO PABHOBECHS B CHCTEME
O2(r) + 2CO(r) == 2CO2(r) + Q?

A. Tlpu yBeMYEHHH TEMIIEPATYPBI XMMHYECKOE PABHOBECHE B TAHHOI CHCTEME CMECTHTCS
B CTOPOHY MPOIYKTOB PEAKIIHH.

B. [Ipy yMeHbIIEHNH KOHIEHTPALMH yIIEKUCIIOTO Ia3a PABHOBECUE CHCTEMbI CMECTUTCS B CTOPOHY
IPOJIYKTOB PEAKLIUN.

1) BepHO TOJIBKO A

2) BepHO TosbKO b

3) BepHBI 00a CyKJIEHUS

4) 00a cyXJIeHUS HEBEPHBI
Otsert: 2
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13.

B cucreme
2S04(r) + O2(r) &= 2S03(r) + Q
CMEIICHNE XUMHUUIECKOTO PABHOBECHS BJIEBO IMPOU3OUIET TIPH

1) MOHMKEHNUU JaBICHUS
2) NOHM>KEHUU TEMIIEPATYPbI
3) yBeNnMUYEHUHU KOHIIEHTPALUU KUCIOPOIa
4) nobaBIIieHNH KaTaau3aTopa
Otser: 1

14.

B cucreme
2CO(r) + Os2(r) z=——= 2CO02(r) + Q
CMCHICHUIO XUMHUYCCKOI'O0 paBHOBECHUA B CTOPOHY UCXOAHBIX BEIICCTB 6y,[[eT CI0COOCTBOBATh

1) yBenuueHue aaBlieHUs
2) yBenM4YeHUEe KOHIIeHTpanuu okcuaa yrieposa (IV)
3) yMEHbBIIICHHE TEMIIEPATYPHI
4) yBenuueHre KOHIICHTPAIlK KUCTIopoia
Otser: 2

15.

B CpHBI JIK CIACAYHOIHUE CYXIACHUA O CMCIICHHMU XUMHWYCCKOrO pPaBHOBECHA B CHUCTEMCE
C2H4(F) + HQ(F) p — CQHG(F) + Q?

A. HpI/I YBCIUMYCHHUU TCMIICPATYPhI B I[aHHOﬁ CUCTCME CMCUICHUA XHUMHYCCKOI'0 pAaBHOBECUSA HC
MMPpOUCXOOUT,

b. HpI/I YBCIMYCHHUHN KOHLCHTpPALUMK BOAOPOAA PAaBHOBECHUC B CHCTCME CMCIIACTCA B CTOPOHY
HCXOOHBIX BCIICCTB.

1) BepHO TOJBKO A

2) BepHO TOJIBKO b

3) BepHBI 00a CyKJIeHUs

4) 00a cyX/IeHUs HEBEPHBI
Orser: 4

16.
B cucreme

CchOOH(}K) -+ CHgoH(X{) b — CchOOCHg()K) + HQO()K)
CMEIIIEHUI0 XMMHUYECKOTO pPAaBHOBECHS B CTOpPOHY 0Opa3oBaHHs CIOXHOTO ddupa Oymer
croco0CTBOBATH

1) no6aBneHre MeTaHOIA

2) MOBBIIICHNE JABICHUS

3) noBbIlIeHHE KOHLIEHTpAKH dpupa

4) nobGaBieHne THAPOKCHUIA HATPHS
Ortser: 1
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17.

B kakoif cucreme IpU TIOBBIIICHHUMN OABJICHUSA XUMHUYCCKOC pPABHOBECHUC CMCECTUTCA B CTOPOHY
HCXOOHBIX BeH_leCTB?

1) Ng(r) -+ 3H2<I‘) b — 2NH3(I‘) —+ Q

2) NoOy(r) === 2NO2(r) - Q

3) COQ(F) + HQ(F) p — CO(F) + HQO(F) -Q

4) 4HCI(r) + O2 =———= 2H20(r) + 2Cla(r) + Q
OtBeT: 2

18.
B kakoii cucteme YBCIMYCHHUEC KOHUCHTpAaIU BOAOPOJa CMEIIACT XUMHUYCCKOC PABHOBCCHUE BJIEBO?

1) C(1B) +2H2(r) === CHy(r)

2) 2Ha(r) +O2(r) === 2H20(r)

3) 2NH3(T> b — NQ(I‘) -+ SHQ(F)

4) FeO(rB) + Ha(r) == Fe(tB) + H20(r)

OrtserT: 3

19.

B cucteme
SO2(r) + Cla(r) === SO2Cla(r) + Q
CMELIEHUIO XMMHYECKOTO PABHOBECHS BIIPABO CIIOCOOCTBYET

1) yBenuueHue TeMrnepaTypsl

2) yMEHBIICHUE JaBICHHUSI

3) yBenuueHne KOHLIEHTPALUH XJIopa

4) yMeHbIIIeHHe KOHIIeHTpamuu okcuja cepol (IV)
Ortser: 3

20.

B cucreme
2S02(r) + O2(r) === 2S03(r) + Q
CMEIIEHUIO0 XUMUYECKOTO PAaBHOBECHS B CTOPOHY MCXOJIHBIX BEIIECTB OyIeT CIIOCOOCTBOBATH

1) ymeHbIIeHHE JaBICHU

2) yMEHBIIEHNE TEMIIEPATYPEI

3) yBennuenue koHueHtpanuu SO2

4) ymenbiieHne KoHneHTpauun SO3
Ortser: 1

21.
XHWMHAYECKOE PABHOBECHE B CUCTEME

COa(r) + C (r8) 7= 2CO(r) - Q

CMeIlaeTcs BIIPaBo Npu

1) IOBBIIICHUH JTaBICHUS

2) NOHMKXCHUU TEMITepPaTyphbl

3) noBbimeHun KouteHTpamuu CO

4) MOBBIIICHUU TEMITEPATYPBI
OrtBer: 4
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22.
Ha cocTosiHie XUMHUYECKOTO PABHOBECHUS B CUCTEME
Ha(r) + Io(r) == 2HI(r) - Q

HC BIIUACT

1) yBenuueHue naBieHus

2) yBenuueHue KoHIeHTpauu o

3) yBesnnueHne TeMIepaTypbl

4) yMeHbIIEHUE TeMIePaTyphbl
Ortser: 1

23.

B kakoii cucteme TpHM TOBBIIICHWHM JaBIEHUS XUMHUYECKOE PABHOBECHE CMECTHTCS B CTOPOHY
WCXOOHBIX BEIIECTB?

1) 2S02(r) + Og(r) === 2S03(r) + Q
2) CHy(r) + H20(r) =—— CO(r) + 3Ha(r) - Q
3) CO(F) + QHQ(F) — CH3OH(F) +Q

4) 4HC](F) —+ OQ(F)ﬁ 2HQO(I‘) —+ 2C12(F) —+ Q
OrtBerT: 2

24.

Ha cocTosiHne XUMHUYECKOTr 0O paBHOBECHUA B CUCTEME

Ha(r) + Ia(r) =—— 2HI(r) - Q
HE BIUSIET

1) yBenuueHue naBieHus

2) yBeM4eHne KOHIIEHTpauu Lo

3) yBenuueHne TeMnepaTypbl

4) yMEHBIIICHHE TEMITEPATyPhI
Ortser: 1

25.
XWMHYECKOE PABHOBECHE B CUCTEME

CaCOg3(1B) == CaO(1B) + CO2(r) - Q

CMCHIACTCA BIIPaBoO IpU

1) noBBIIIEHNH JABICHUS

2) noseimennn korneHTpamun COq

3) NOHM>KEHUU TEMIIEPATYPBI

4) NOBBIIIEHNH TEMIIEPATYPHI
Ortsert: 4

26.

B kakoii cumctemMe H3MEHEHHE JaBJICHUA TPAKTUYCCKH HE BJIUACT HAa CMCHICHHUEC XUMHUYCCKOI'O
paBHOBecus?

D Ny + 3H2(F) == 2NHy,)

2) 2Hy(r) Oy & 20y

3) Hy(yy + Cly(y & 2HCly

4) SO,y + Cly(y F=== S02ClL,yy

OrtBer: 3
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27.

B cucreme 2S02(r) + O2(r) === 2SO03(r) + Q cMeleHNI0 XUMHYECKOTO PaBHOBECHS B
CTOPOHY UCXOJHBIX BEIIECTB OyIeT CIIOCOOCTBOBATH

1) yMeHbIIEHNE 1aBICHUS

2) yMEHBIICHUE TEMIIEPATyPbl

3) ymeHblIeHHe KoHIeHTpanuu SO3

4) yBenuuenue kKoHueHTparuu SO2
Orser: 1

28.

BepHel 1 ciaepyromme CyXIEHHS O CMELIEHMM XUMHUYECKOIO pPABHOBECHS B CHCTEME
CO(r) + Cla(r) === COCly(r) + Q?

A. Ilpu NOBBIIIEHUH JaBICHUSI XUMUYECKOE PABHOBECUE CMEILAETCSl B CTOPOHY IPOAYKTA PEaKLUH.

b. Ilpn noHmxeHUH TeMIepaTypbl XUMHYECKOE PAaBHOBECHUE B JIaHHON CHCTEME CMECTUTCS B
CTOpPOHY IPOAYKTa PEKLIMH.

1) BepHO TOJIBKO A

2) BepHO TONbKO b

3) BepHBI 00a CyKJIEHUS

4) 00a cyXJIeHUS HEBEPHBI
Otser: 3

29.

B cucreme
QSOQ(F) + OQ(F) b — QSog(F) +Q

CMEIIEHHE XUMHUYECKOT0 PABHOBECHS BIIPABO MPOU30UIET MTPH

1) MOBBIIIEHUH TABICHUS
2) IOBBIIICHUH TEMITEPATYPHI
3) yBenmueHUN KOHIEHTparmu okcuaa cepsl (VI)
4) noOaBJIeHUH KaTanu3aTopa
Orser: 1

30.
BepHBI Jm  caeaymounme CyxJICHUd O CMCHICHUHW XWMHUYECKOTO pPABHOBECUSL B CHUCTEME

OQ(F) + QNO(F) — 2N02(P) + Q7

A. Ilpu NOBBILIEHHHM TEMIIEPATYpbl XUMHUYECKOE PAaBHOBECUE B JIAHHOW CHUCTEME CMECTUTCS B
CTOPOHY UCXOJHBIX BEIIECTB.

b. Ilpu yBenuueHun KoHUEHTpauuu okcuaa asora (II) paBHOBecHe CUCTEMBI CMECTUTCS B CTOPOHY
UCXOJHBIX BEIIECTB.

1) BepHO TOJIBKO A

2) BepHO TONbKO b

3) BepHBI 00a CykAeHUA

4) oba cyxeHHus HeBEPHbI
Ortser: 1
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31.

BepHnsl 511 criegyromiye Cy>KIeHNs 0 CMEIIEHUH XUMHUYECKOT0 paBHOBECHUS B CCTEME

O + 2C0O(,,y = 2C0O +Q?
2(r) (r) 2(r)

A. Ilpu yMeHbIIEHUU TeMIIEpaTypbl XMMHYECKOE PaBHOBECHUE B JIAHHOW CHUCTEME CMECTUTCS B
CTOPOHY MPOAYKTOB PEaKIIH.

b. Tlpu yMeHbIIEHHH KOHLEHTpAallMd YrapHOTO ra3a paBHOBECHE CHUCTEMbI CMECTHTCS B CTOPOHY
IPOAYKTOB PEAKIIH.

1) BepHO TOJIBKO A

2) BepHO TosbKO b

3) BepHBI 00a CyKJIeHUs

4) 00a cy/IeHUs HEBEPHBI
Orser: 1

32.
B cucreme
2S03(r) + O2(r) == 2503(r) + Q
CMEIIeHHEe XUMUYECKOTO PABHOBECHSI BIIPABO MPOU30MIET IPH

1) MOBBIIIEHUH JTaBJICHUS
2) MOBBIIIEHUU TEMIIEPATyPhI
3) yBenuueHuu KOHIeHTpanuu okcuaa cepsl (V1)
4) noGaBneHny KaTanu3aTopa
Ortser: 1

33.
XUMHYECKOE PABHOBECHE B CUCTEME
CaCOgz(1B) 7= CaO(1B) + CO2(r) - Q

CMeIaeTcs BIIPaBoO Npu

1) NOBBIIEHUHN JaBIICHUS

2) noseimennn koruerTpamuu COq

3) NOHMKEHNH TEMIIEPATYPbI

4) NOBBIIIEHUN TEMIIEPATYPBI
Orser: 4

34.
[Ipu yBenuueHnu 1aBaeHUs YMEHBLIUTCS BBIXO IPOAYKTa(0B) B 00paTUMOI peakinu

1) No) T 3Ho(r = 2NHj(r)

2) CoHy(r) + HoO(p) = CoHsO0H(p

3) C(zp) + CO2ry = 2CO(y)

4) 3Fe(TB) + 4H20(F) = FC3O4(TB) + 4H2(r)
Ortser: 3
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35.
XuMH4eCcKoe PaBHOBECUC B CUCTEMC

Fe3Oy4(1B) + 4CO(r)z=——= 3Fe(1B) + 4CO2(r) — Q
CMEMIAETCS B CTOPOHY MPOILYKTOB PEAKIMH [IPU

1) noHm>KeHNU TEMIEpaTypsl

2) NOHMXCHHUH JTABJICHUS

3) UCIOJIb30BAHUM KaTaln3aTopa

4) NOBBIIIEHUHU TEMIIEPATYPBI
Ortsert: 4

36.

YcTaHoBUTE COOTBETCTBHE MCXKY YpaBHCHUCM XUMHYCCKOMN pCaKu U HAIpaBJICHUEM CMEIICHUA
XUMHUYECKOI'0 paBHOBECHS IMTPU YBCIMYCHUU JaBJICHUSA B CUCTEMCE!

HAITIPABJIEHUE
CMENIEHUA
YPABHEHUE PEAKIINU XUMIYECKOLO
PABHOBECHU
A) N 4+ 3Ho ———2NHj3 1) B cTOpOHY MPOYKTOB
Bb) 2H2+0Oy =——=2H-0 peaxIu
B) Ho+Cly =——=2HCL 2) B CTOPOHY MCXOHBIX
I') SO2+Cle =—=S0,Cls BEIIECTB
3) mpaKTU4EeCKH HE
cMelaercs

3anuimre B OTBET LII/I(l)pBI, PACIOJIOKHB UX B MOPAAKE, COOTBCTCTBYIOLIEM 6yKBaMZ

A b B r

Ortset: 1131
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37.

VYcTraHoBUTE COOTBETCTBHUE MCKAY YpaBHCHHUEM XUMHUYECKOU pPCaKkun U HAIPaBJICHUEM CMCUICHUA
XUMHYCCKOT'O paBHOBECH: IMMPU YBCINYCHUU JABJICHHUA B CUCTCMEC:

HATIPABJIEHUE
CMENLIEHNA
YPABHEHUE PEAKIIUU XUMIUYECKOLO
PABHOBECUA
A) S(r)+Hsa(r) == HsS(r) 1) B CTOPOHY TPOIYKTOB
b) peaxkuuu
2504(r) +04(r) =—— 2S03(r) 2) B CTOPOHY MCXOJHBIX
B) BELLECTB
Ho(r) + Iy(rB) = 2HI(r) 3) npaKTUYeCcKH He
I CMelIaeTcs

SOQ(F)+ CIQ(I‘) b — SOQCIQ(F)

3anummre B OTBET HU(PBI, paCIOJIOKUB UX B MOPSJIKE, COOTBETCTBYIOIIEM OyKBaM:

A b B r

Otsert: 1121

38.

YcTaHOBUTE COOTBETCTBUE MCKAY YpPaBHCHHUECM XUMHUYECKOU pCaKkiun U HAIPpaBJICHUEM CMCUICHUA
XUMHYCCKOI'O paBHOBECH: IMPU YBCINYCHUHU JABJICHHUA B CUCTCME:

HAIIPABJIEHUE
CMEIIEHMA
YPABHEHUE PEAKIIMU XUMWYECKOTIO
PABHOBECHUS
A) CaCO3 =——=Ca0O+COq 1) B cTOpoHY IPOJYKTOB
Bb) 2503 &=——=2S05+05 peaxIuu
B) HFm——H"+F~ 2) B CTOPOHY MCXOJIHBIX
) SOs+Brz=—=S0,Br, BELLECTB
3) mpakTHYECKH HE
CMEIAETCS

3anuumTe B OTBET U (PBI, paCHOJIOKUB UX B MOPSJIKE, COOTBETCTBYIOIIEM OyKBaM:

A b B r

Ortset: 2231
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39.

VYcraHoOBUTE COOTBETCTBHUE MCKAY YpaBHCHHUEM XUMHUYECKOU pPCaKkiun U HAIPaBJICHUEM CMCUICHUA
XUMHYCCKOT'O paBHOBECH: IMMPU YBCINYCHUHU JAaBJICHHUA B CUCTCMEC:

HAIIPABJIEHUE
CMEUIEHUA
YPABHEHUE PEAKIIMU XUMWUYECKOTO
PABHOBECHUSA
A) C + COaz=—=2CO 1) B CTOPOHY IIPOYKTOB
b) C + 2Haz=——CHy peaxiuu
B) HNOy m—=H"+NO; 2) B CTOPOHY MCXOHBIX
I') 2NOg =———=2NO + O BEIIIECTB
3) npaKkTU4eCcKu He
CMelIaeTcst

3anuumTe B OTBET MU (PHI, paCIOIOKUB UX B MOPSJIKE, COOTBETCTBYIOIIEM OyKBaM:

A b B r

OtBert: 2132

40.

YcTaHOBUTE COOTBETCTBUE MCKAY YpPaBHCHHUCM XUMHUYECKOU pCakiun U HAIPaBJICHUECM CMCIICHUA
XUMHYCCKOI'O paBHOBECH: IPU YMCHBIICHUHN JABJICHUS B CUCTCME!

HAIIPABJIEHUE
CMELIEHMA
YPABHEHUE PEAKIIMHN XAMAUECKOLO
PABHOBECHA
A) 1) B cTOpOHY MTPOYKTOB
SO2Cla(r) === SO2(r) + Cla(r) peaximn
b) 2) B CTOPOHY HCXO/IHBIX
2Hs(r) + O2(r) === 2H,0(r) BEILECTB
B) 3) npaKkTU4eCKH He
2HCI(r) = Hs(r) + Cla(r) cMelaercs
)

Na(r) + 3Ha(r) &=—— 2NHj3(r)

3anuumre B OTBET U (PBI, paCIOJIOKUB UX B MOPSJIKE, COOTBETCTBYIOIIEM OyKBaM:

A b B r

OrtBert: 1232
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41.

VcraHoBUTE COOTBETCTBUE MCIKAY YpaBHCHHUEM XUMHUYECKOU pPCaKkiun U HAIPaBJICHUEM CMCUICHUA
XUMHYECKOT'O paBHOBECHU: IMPU YMCHBIICHUHN JABJICHUS B CUCTCME!

HAITPABJIEHUE CMEHIEHU A
YPABHEHUE PEAKIIM XUMHUUYECKOI'O PABHOBECHA
A) 1) B cTOpOHY MPOYKTOB PEaKIINH
SO2Cly(r) == SO2(r) + Cly(r) 2) B CTOPOHY UCXOJIHBIX BEIIECTB
B) 3) mpaKkTHYECKH HE CMeIaeTCs
2S02(r) + Oa(r) = 2S03(r)
B)

2HI(r) === Ha(r) + Iz(TB)
) S(r) + Ha(r) === HaS(r)

3anuumte B OTBET HU(PBI, paCIOJIOKUB UX B MOPSJIKE, COOTBETCTBYIOIIEM OyKBaM:

A b B r

Ortsert: 1222

42.

YcTaHOBUTE COOTBETCTBUE MCKAY YpaBHCHHUCM XUMHUYECKOU pPCaKkyun U HAIpPpaBJICHUECM CMCIICHUA
XUMHYCCKOI'O paBHOBECH: IPU YMCHBIICHUHN JABJICHUS B CUCTCME!

HAIIPABJIEHUE
CMEUIEHUA
YPABHEHUE PEAKIIMU XUMWYECKOTIO
PABHOBECHUA
A) CaCO3z=—=Ca0+COq 1) B cTOpoHY IPOYKTOB
B) 2505 + Oz=——=2S03 peakinuu
B) Ng + 3Hoz——2NHj; 2) B CTOPOHY MCXOJIHBIX
IN C+ CO=——=2CO BELLECTB
3) mpakTHYEeCKH HE
CMelaeTcs

3anuumre B OTBET HU(PBI, PaCHOIOKUB UX B MOPSJIKE, COOTBETCTBYIOIIEM OyKBaM:

A b B r

Ortset: 1221
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43.

VYcTraHoBUTE COOTBETCTBHUE MCKAY YpaBHCHHUEM XUMHUYECKOU pPCaKkun U HAIPaBJICHUEM CMCUICHUA
XUMHYCCKOT'O paBHOBECHUS IMPU YMCHBIICHUH TEMIICPATYPbI B CUCTEMC!

HAITPABJIEHUE
CMEIIEHUSA
YPABHEHUE PEAKIINA XUMITIECKOTO
PABHOBECHUSA
A) 1) B cTOpOHY POYKTOB
CaoHg(r) === CayHy4(r) + Ha(r) peaxun
b) 2) B CTOPOHY UCXOJTHBIX
2S02(r) + Og(r) == 2S03(r) BEILIECTB
B) 3) mpaKTUYeCKu He
2NH3(r) == No(r) + 3H2(1) CMelIaeTcs
)

Na(r) + Og(r) === 2NO(r)

3anummTe B OTBET HU(PBI, paCHOJIOKUB UX B MOPSJIKE, COOTBETCTBYIOIIEM OyKBaM:

A b B r

OrtBert: 2122

44,

YcTaHOBUTE COOTBETCTBUE MCKAY YpaBHCHHUECM XUMHUYECKOU pPCaKkiun U HAIPaBJICHUEM CMCUICHUA
XUMHYCCKOTI'O paBHOBECH: IMMPU YBCINYCHUHU JAaBJICHHUA B CUCTCMEC:

HAITPABJIEHUE
CMELIEHNA
YPABHEHUE PEAKIIUU XUMUYECKOLO
PABHOBECHA
A) 1) B CTOpPOHY NPOJYKTOB
Nao(r) + 3Ho(r) = 2NHj3(r) peakuuu
b) 2) B CTOPOHY MCXOJIHBIX
2H5(r) + Oo(r) == 2H20(r) BEIIIECTB
B) 3) npaKTUYECKH He
2HCI(r) === Ha(r) + Cla(r) cMemmaerca
)

SO2Bra(r) &—— SO2(r) + Bra(r)

3anumure B OTBET MU (PBI, paCIOJIOKUB UX B MOPSJIKE, COOTBETCTBYIOIIEM OyKBaM:

A b B r

Otsert: 1132
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45.

VYcTraHoBUTE COOTBETCTBHUE MCKAY YpaBHCHHUEM XUMHUYECKOU pPCaKkun U HAIPaBJICHUEM CMCUICHUA
XUMHYCCKOT'O paBHOBECHU: IMPU YBCINYCHHUU TCMIICPATYPbI B CUCTCME!

HATIPABJIEHUE
CMEIIEHM A
YPABHEHUE PEAKIIVHN XAMIUECKOLO
PABHOBECH
A) 1) B cTOpOHY MPOYKTOB
CgHi2(r) == CsHg(r) + 3Ha(r) peaxiuu
b) 2) B CTOPOHY MCXOJIHBIX
2S03(r) = 2S03(1) + O2(1) BEILECTB
B) 3) NpaKkTUYeCKH HE
Na(r) + 3Ha(r) 7/ 2NHj3(r) CMeIIaeTcst

I') Na(r) + O2(r) == 2NO(1)

3anummre B OTBET HU(PBI, paCIOJIOKUB UX B MOPSJIKE, COOTBETCTBYIOIIEM OyKBaM:

A b B r

Otsert: 1121
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